



బీఆర్ఎస్ తోనే మరింత అభివృద్ధి



శంకర్ పల్లి మండలం మోకిలాలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య

శంకర్ పల్లి, నవంబర్ 5: తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచాయని చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కాలె యాదయ్య అన్నారు. మండల పరిధిలోని మోకిలా, మోకిలా తండాల్లో ఆదివారం రాత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నగరానికి కూతవేటు దూరంలో ఉన్న చేవెళ్ల నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని, మరోసారి అవకాశం కల్పిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దామని చెప్పారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల మాయ మాటలు ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని, గతంలో పలుమార్లు అధికారం ఇస్తే చేయలేని పనులు ఇప్పుడు ఏలా చేస్తారని ప్రశ్నించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ గోవిందమ్మ, పీసీసీఎస్ చైర్మన్ బద్దం శిఖర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పాపారావు, మాజీ చైర్మన్ రాజు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్, మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు వాసుదేవ్ కన్నా, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కొత్తూరు : బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే కొత్తూరు ప్రగతికి మలుపు అని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దేవేందర్ యాదవ్ అన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కుమ్మరిగూడలో ఆదివారం ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ ప్రగతి పథంలో ప్రయత్నించాలంటే ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ తిరిగి గెలువాలన్నారు. మరీ కొన్ని రోజుల్లో కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి చిరునామాగా మారుతుందని చెప్పారు. అంజయ్య యాదవ్ హ్యూటీకీ విజయం సాధించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపాలిటీకి అధిక నిధులు తెచ్చామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ శ్రీనివాసులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు జనార్దనాచారి, బ్యాగరి యాదయ్య, గోవింద్ రెడ్డి, ఆనంద్ గౌడ్, భిక్షపతి, అంజనేయులు, శ్రీశైలం, బండారి రామకృష్ణ, కుమ్మరి వెంకటేశ్, పాల్గొన్నారు.

కొత్తూరు మండలంలో... కొత్తూరు మండలంలోని గూడూరు, మల్లాపూర్ తండా, తీగపూర్, సిద్దాపూర్ గ్రామాల్లో నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో గూడూరు సర్పంచ్ బ్యాగరి సత్యయ్య, పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు గుండు సురేశ్, పాల్గొన్నారు. మల్లాపూర్ తండాల్లో మాజీ ఎంపీటీసీ లక్ష్మణ్ నాయక్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

శంకర్ పల్లి : నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసిన నాయకుడు కాలె యాదయ్యకు మరోసారి పట్టం కట్టాలని నవాబేపేట జడ్పీటీసీ జయమ్మ (ఎమ్మెల్యే సతీమణి) అన్నారు. మండలంలోని మిర్జాగూడ అనుబంధ గ్రామం ఇంద్రారెడ్డి నగర్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో గ్రామాల రూపు రేఖలు పూర్తిగా మారిపోయాయని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే యాదయ్య సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఇంటికి అందేలా కృషి చేశారన్నారు. గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రవీందర్ గౌడ్, ఎంపీసీ చైర్మన్ పాపారావు, వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మారథం పడుతున్న ప్రజలు మొయినాబాద్ : ఎన్టీపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ కాలె యాదయ్య అధ్యక్షులతో ప్రచారం నిర్వహించారు. అజీజ్ నగర్ గ్రామంలో సర్పంచ్ సంద్య, ఎంపీటీసీ సుజాత అధ్యక్షులతో కార్యకర్తల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. అభ్యర్థి కాలె యాదయ్యను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షుడు జయపంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పంచ్ గౌడ్, రైతు సమన్వయ సమితి మండల కన్వీనర్ శ్రీహరి యాదవ్, ఎంపీటీసీ రితిశ్ రెడ్డి, ఎంపీసీ డైరెక్టర్ కుమ్మరి రాము, ఎంపీసీ వైస్ చైర్మన్ దారెడ్డి వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు సుధాకర్ యాదవ్, బాలారాజ్, బీఆర్ఎస్ లిగల్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు సురేందర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షురాలు ప్రమీల, ఎన్టీపల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల శ్రీనివాస్, వార్డు సభ్యుల ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తిరుపతి రెడ్డి, సర్పంచ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

అలయం నిర్మాణానికి విరాళం



విరాళం అందజేస్తున్న దాతలు

షాబాద్, నవంబర్ 5: షాబాద్ మండలంలోని సాయిరెడ్డిగూడ గ్రామంలోని మల్లన్న దేవాలయం నిర్మాణానికి దాతలు విరాళం అందజేశారు. ఆదివారం సాయిరెడ్డిగూడ గ్రామంలో దొనూరి శంకరయ్య రూ.2.51లక్షలు, అంజయ్య రూ.30వేలు, హైతాబాద్ జహంగీర్ రూ.51వేలు, పెద్దవేడు సర్పంచులు రూ.11వేలు, ముత్యాలిరెడ్డి రూ.లక్షా 116, ముత్యాల లింగం రూ.1.11లక్షలు, పాన్న రాంరెడ్డి రూ.1.50లక్షలు, బోకుల లింగం సర్పంచ్ రూ.1.51 లక్షల విరాళాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ సర్పంచ్ రెడ్డి, నాయకులు శేఖర్ రెడ్డి, లింగం, శంకరయ్య, గోపాల్ తదితరులున్నారు.



రావులపల్లి గ్రామంలో పోషకమయ్య ఆలయానికి బోనాలతో ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్తున్న మహిళలు -చేవెళ్ల రూరల్

కిలో గంజాయి పట్టివేత

చేవెళ్లటాన్, నవంబర్ 5: అక్రమంగా తరలిస్తున్న కిలో గంజాయిని చేవెళ్ల పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్ఐఐ ప్రదీప్ కుమార్ వివరాల ప్రకారం.. ఎన్నికల తనిఖీల్లో భాగంగా చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని ఫారూఖ్ కాలేజీ వద్ద పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీలు చేస్తున్నారు. బిహారీకు చెందిన దీపక్ కుమార్ రాయ్ హైదరాబాద్ లోని చాదర్ ఘాట్ లో ఉంటున్నాడు. రెండవ వ్యక్తి ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన రాజ్ కుమార్ నిషాద్ హైదరాబాద్ లోని మోతీ మార్కెట్ కాచిగూడలో నివాసం ఉంటున్నాడు. వీరిద్దరు గంజాయిని అక్రమంగా తరలిస్తూ డబ్బులు సంపాదిస్తున్నారు. షాద్ నగర్ నుంచి చేవెళ్ల వైపు వెళ్తుండగా.. ఆటోను పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. కిలో గంజాయి పట్టుబడింది. పట్టుబడిన గంజాయిని, రెండు సెల్ ఫోన్లను పంచాయతీ కార్యదర్శి సమక్షంలో పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుని సీజ్ చేశారు. ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకుని విచారించి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

షాబాద్, నవంబర్ 5: మండలంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గూడూరు సర్పంచ్ రావు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 7గంటలకు చిన్న సోలీపేట్, 9గంటలకు మద్దూరు, 11గంటలకు హైతాబాద్, మధ్యాహ్నం 1గంటలకు పెద్దవేడు, 3గంటలకు దామరపల్లి, నాయంత్రం 5గంటలకు లింగారెడ్డి గూడ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా చేవెళ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాలె యాదయ్య, స్థానిక జడ్పీటీసీ అవినాశ్ రెడ్డి తదితరులు హాజరువుతున్నట్లు తెలిపారు.

ఓటుకు నోటు దొంగ సారథ్యంలో పని చేయలేం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీపీసీసీ సభ్యుడు కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్

కొత్తూరు, నవంబర్ 5: టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే టీకెట్లను అమ్ముకున్నాడని టీపీసీసీ సభ్యుడు కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం కొత్తూరులో తన నివాసంలో జరిగిన సమావేశంలో తన అనుచరులతో కలిసి కాంగ్రెస్కు రాజీనామా చేస్తున్నామని ప్రకటించి మాట్లాడారు. ఇప్పటికీ మూడు పర్యాయాలు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే టీకెట్ ఆశించి భంగపడ్డానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయినా తాను సోనియా, రాహుల్ గాంధీపై అభిమానంతో పనిచేస్తూ వచ్చానని అన్నారు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి లాంటి చీటర్ టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు అయ్యాక ఆ పార్టీలో ఇమడలేక పోతున్నానని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో తనకు సమచిత్ స్థానం కల్పిస్తానని మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో అభివృద్ధి ముమ్మరంగా జరుగుతుందన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ గెలుపునకు కృషి చేస్తానన్నారు. అనంతరం పలువురు కౌన్సిలర్లు, నాయకులు మాట్లాడుతూ.. కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఎక్కడ ఉంటే తాము ఆయనతోపాటే ఉంటామని స్పష్టం చేశారు.

సమావేశంలో కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్లు మాధారం సర్పంచ్ గౌడ్, సోమన్న నాయక్, అనితా శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాధవ, మాజీ ఎంపీటీసీ మాధారం కృష్ణ, మెహ్రాజ్, నాయకులు యాదయ్య, రాజు, వీరమోని వెంకటేశ్, వీరమోని శ్రీను, జనార్దన్ రెడ్డి, గోపాల్ గౌడ్, యాసీన్, వంశి, శ్రీశైలం, కిరణ్ రెడ్డి, వంశీగౌడ్ పాల్గొన్నారు. రెండు వేల బైకులతో భారీ ర్యాలీ మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరేందుకు టీపీసీసీ సభ్యుడు కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ ఆదివారం సాయంత్రం ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్లారు. దీంతో

- రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే టీకెట్లు అమ్ముకున్నాడు
- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే అభివృద్ధి సాధ్యం
- టీపీసీసీ సభ్యుడు కడెంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- కాంగ్రెస్ కు కౌన్సిలర్, పలువురు నాయకులు రాజీనామా

కొత్తూరు పట్టణం జనసంద్రంలా మారింది. కొత్తూరు తిమ్మాపూర్ హైవేపై జనం కిక్కిరిసి పోయారు. మాజీ జడ్పీటీసీ నాగరకుంట్ల నవీన్ రెడ్డి, కడెంపల్లి అనుచరులు రెండు వేల ద్విచక్ర వాహనాలతో కాన్వాయ్ ముందు ర్యాలీగా వెళ్లారు. ర్యాలీ ముందుగా కొత్తూరు నుంచి తిమ్మాపూర్ వరకు వెళ్లింది. అక్కడి నుంచి తిరిగి కొత్తూరు మీదుగా షాద్ నగర్ చేరుకున్నది.



బైక్ ర్యాలీలో జనసంద్రంలా మారిన కొత్తూరు పట్టణం

ప్రకటన
గౌరవ సినియర్ సీనియర్ జడ్జ్ కోర్ట్
చేవెళ్ల, రంగారెడ్డి జిల్లా
A.S.No.02 of 2022

శ్రీమతి కె.అలక భర్త నతీష్ చంద్ రెడ్డి, వయస్సు: 57 సం.లు, వృత్తి వ్యాపారం, నివాసం 5-1, శ్రీనివాసుల గూడ గ్రాం, పండ్లగూడపల్లి, రంగారెడ్డి జిల్లా.
 2) శ్రీ సిహెచ్.రమేష్ తండ్రి కి.శి.సిహెచ్. పరమయ్య, వయస్సు 43 సం.లు, వృత్తి వ్యాపారం, నివాసం No. 30-10-2023 ప్రకారము ఈ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేయడం ఏమిటగా, ఆ రోజు మీరు గాని, మీ పేరిట ద్వారా గాని ఖచ్చితంగా హాజరు కావరను. లేని యెడల మిమ్ములను గైరుహాజరుగా ప్రకటించినట్లు ఉత్తరాలు జారీ చేస్తారు.
 ప్రకటన: చేవెళ్ల జిల్లా:
P. KUMARA SWAMY, M.Com., M.L., Advocate
 Plot No.303, Chaitanya Chambers, Chaitanyapurli, Hyderabad-60. Mob:9505039240